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Stimate client,
Vă mulțumesc foarte mult pentru achiziționarea aparatului de cafea Smeg Line.
Prin alegerea produsului nostru, ați optat pentru o soluție în care estetica și designul 
tehnic inovator oferă obiecte unice, care devin parte a mobilierului.
De fapt, un aparat electrocasnic Smeg se coordonează întotdeauna perfect cu alte 
produse din gamă și, în același timp, poate deveni un obiect de design pentru 
bucătărie.
Sperăm că veți aprecia pe deplin funcționalitățile aparatului 
dumneavoastră. Cu cele mai bune considerații.

SMEG S.p.A.

Model BCC12
Mașină de cafea Bean to cup
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Păstrați cu atenție aceste instrucțiuni. 
Ori  de câte ori  aparatul  este 
transferat altor persoane, acestea 
trebuie să primească și aceste 
instrucțiuni de utilizare.

SIGURANȚĂ
Recomandări esențiale de siguranță.

Pericol de electrocutare, deoarece aparatul 
funcționează pe curent electric, este necesar să 
respectați următoarele avertismente de siguranță:

• Nu atingeți ștecherul cu mâinile ude.
• Asigurați-vă că priza de curent utilizată este 

întotdeauna accesibilă liber, deoarece numai în 
acest fel poate fi scoasă din priză atunci când 
este necesar.

• Dacă doriți să scoateți ștecherul din priză, prindeți 
ștecherul direct. Nu scoateți fișa din priză trăgând 
de cablu sau cu mâinile ude.

• Dacă aparatul se defectează, nu încercați să îl 
reparați. Opriți aparatul, scoateți ștecherul din 
priză și contactați centrul tehnic post-vânzare 
Smeg.

• Dacă ștecherul sau cablul de alimentare sunt 
deteriorate, înlocuiți-le exclusiv la centrul tehnic 
post-vânzare, pentru a preveni orice risc.

• Nu scufundați aparatul, cablul de alimentare, 
ștecherul în apă sau în orice alt lichid.

• Avertisment: Pericol de rănire! Utilizarea 
necorespunzătoare a aparatului poate 
provoca vătămări.
Înainte de curățare, deconectați ștecherul.

• Nu lăsați cablul de alimentare să atârne peste 
marginea mesei sau a altei suprafețe sau să intre în 
contact cu suprafețe fierbinți.

Pericol de sufocare din cauza ambalajului de plastic, 
păstrați materialul de ambalare (pungi de plastic, 
polistiren expandat) la îndemâna copiilor.
• Nu poziționați aparatul pe sau în apropierea unor 

aragazuri electrice sau pe gaz, sau într-un cuptor 
încălzit.

• Nu spălați aparatul în mașina de spălat vase.

Conectarea aparatului
Atenție! Asigurați-vă că tensiunea de rețea și frecvența 
corespund cu cele indicate pe plăcuța cu date de pe 
partea inferioară a aparatului. Conectați aparatul 
numai la o priză de curent instalată perfect cu o 
capacitate minimă de 10A și cu un împământare 
eficientă.
Dacă ștecherul și priza de curent sunt 
incompatibile, înlocuiți priza de curent cu un tip 
adecvat de către personal calificat.
Pentru a evita un pericol datorat resetării 
involuntare a întrerupătorului termic, acest aparat nu 
trebuie alimentat printr-un dispozitiv de comutare 
extern, cum ar fi un temporizator, sau conectat la un 
circuit care este pornit și oprit în mod regulat de către 
utilități.
• Nu utilizați un adaptor.
• Nu utilizați un cablu prelungitor.
• Nu vărsați lichid pe fișa de alimentare și pe baza 

de alimentare.
Nerespectarea acestor avertismente poate duce la 
deces, incendiu sau șoc electric.

Măsuri de protecție importante
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• Nu lăsați aparatul la îndemâna copiilor sub vârsta 
de 8 ani.

• Copiii nu trebuie să se joace cu aparatul.
• Utilizarea acestui aparat este permisă persoanelor 

(inclusiv copiilor de cel puțin 8 ani) cu abilități 
fizice, senzoriale sau mentale reduse numai dacă 
sunt sub controlul adulților sau dacă au fost 
instruiți cu privire la utilizarea în siguranță a 
aparatului și au înțeles pericolele asociate cu 
utilizarea acestuia.

• Lucrările de curățenie sau întreținere pot fi 
efectuate de copii care au cel puțin 8 ani, numai 
sub supravegherea unui adult.

• Deconectați aparatul de la priză înainte de toate 
operațiunile de asamblare, dezasamblare și 
curățare.

Pericol de arsuri
• Lăsați aparatul să se răcească înainte de 

curățare.
• Mașina de cafea generează căldură și 

produce apă fierbinte și abur în timpul 
funcționării. Evitați contactul cu aburul sau apa 
clocotită.

Utilizare conformă cu destinația
• Utilizați aparatul numai în interior și la o 

altitudine maximă de 2000 de metri.
• Utilizați dispozitivul numai pentru a prepara 

băuturi pe bază de cafea din măcinarea 
boabelor de cafea sau pentru a distribui apă 
caldă. Alte utilizări sunt necorespunzătoare.

• Introduceți apă numai în rezervorul 
corespunzător. Utilizați apă proaspătă, curată.

• Utilizați numai piese de schimb originale de la 
producător. Utilizarea de piese de schimb 
nerecomandate de producător poate provoca 
incendii, șocuri electrice sau vătămări corporale.

• Aparatul este destinat utilizării casnice și 
similare, cum ar fi:
- în zona de bucătărie pentru personalul din 

magazine, birouri și alte medii de lucru;
- în unități de cazare cu mic dejun și 

agroturism;
- de către oaspeții hotelurilor și motelurilor, 

precum și în medii rezidențiale.
• Alte utilizări, în restaurante, baruri și cafenele, de 

exemplu, sunt improprii.
În plus:
• Nu umpleți rezervorul de apă peste limita 

maximă indicată.
• Nu utilizați fără apă în rezervor sau fără rezervor.
• Utilizați numai boabe de cafea pentru a obține 

pulberea, nu puneți cafea deja măcinată în 
buncărul pentru boabe de cafea.

• Nu introduceți aparatul într-un dulap închis (tip 
încorporat).

Atenție: Pentru curățarea suprafețelor care vin în 
contact cu alimentele, respectați indicațiile speciale 
de curățare din instrucțiuni.

Răspunderea producătorului
Producătorul declină orice răspundere pentru daunele 
suferite de persoane și obiecte din cauza:
• utilizare a aparatului diferită de cea prevăzută;
• manualul de utilizare nu a fost citit;
• manipularea părților individuale ale aparatului;
• utilizarea de piese de schimb neoriginale;
• nerespectarea recomandărilor de siguranță.

Măsuri de protecție importante
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ELIMINARE
Aparatele electrice nu trebuie aruncate 
împreună cu deșeurile menajere. Aparatele

care au acest simbol  suntsupuse 
Directivei europene 2012/19/UE. Toate 
aparatele electrice și electronice scoase din uz 
trebuie eliminate separat de deșeurile menajere, 
ducându-le la centrele relevante prevăzute de 
țară. Prin eliminarea corectă a aparatului scos 
din uz, se vor evita deteriorarea mediului și 
riscurile pentru sănătate. Pentru informații 
suplimentare privind eliminarea aparatului scos 
din uz, contactați administrația municipală, 
departamentul de eliminare a deșeurilor sau 
magazinul în care aparatul a fost
achiziționate.

DESCRIEREA APARATULUI (Fig. A)
1 Corpul mașinii.
2 Capacul recipientului pentru boabe de 

cafea.
3 Recipient pentru boabe de cafea.
4 Capacul rezervorului de apă.
5 Rezervor de apă (1,4 l).
6 Buton de selecție a măcinării.
7 Protecția măcinătoarelor.
8 Ușa de acces a grupului de brăzdare.
9 Butonul ON/OFF.
10 Panou de control.
11 Distribuitor de cafea cu înălțime reglabilă.
12 Recipient pentru zaț de cafea.
13 Tavă de picurare.
14 Tavă de scurgere externă.
15 Tavă de scurgere internă cu indicator de nivel.
16 Suport pentru cană.
17 Grup de fabricare a berii.
18 Baghetă cu aburi.
19 Perie de curățare.
20 Ac de curățare a baghetei cu aburi.
21 Bandă de testare a durității apei.

DESCRIEREA CONTROLELOR ȘI 
ALARMELOR (Fig. B-C)

Buton ON/OFF (9)
Apăsarea butonului pornește sau oprește 
aparatul.

Buton de schimbare a 
programului de distribuire (26)
Produsul are 8 funcții, accesibile prin două 
meniuri, meniul alb și meniul portocaliu.
Prin apăsarea acestui buton este posibilă 
schimbarea meniului de distribuire de la "Alb" la 
"Portocaliu" și viceversa.

Alb Chei LED alb

22 Cafea Ristretto

23 Cafea espresso

24 Cafea

25 Apă caldă

Portocaliu Tastele LED portocaliu

22 Cafea Ristretto ușoară

23 Cafea espresso ușoară

24 Cafea lungă

25 Funcția abur

Descriere / Comenzi
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Alarmă rezervor de apă gol (27) LED-
ul aferent clipește atunci când rezervorul (5) este 
absent sau când apa din interiorul acestuia 
lipsește sau este la un nivel insuficient. Introduceți 
rezervorul sau umpleți-l cu apă.

Fără alarmă pentru cafea (28)
LED-ul relativ se aprinde constant, indicând faptul 
că boabele de cafea din recipient (3) au atins nivelul 
minim sau sunt absente. Umpleți recipientul cu 
boabe de cafea.

Alarmă pentru recipientul cu zaț de 
cafea (29)

LED aprins permanent:
Recipientul pentru zaț de cafea plin (12); goliți 
recipientul.
LED intermitent:
Recipientul pentru zaț de cafea (12) sau tava de 
picurare internă (13) lipsesc sau sunt asamblate 
incorect; aparatul este blocat până la 
reasamblarea corectă a componentelor.

Alarmă de detartrare (31)
LED aprins permanent:
Indică faptul că este foarte recomandat să efectuați 
un ciclu de detartrare;
LED intermitent:
Mașina este blocată în toate funcțiile sale, un 
ciclu de detartrare este obligatoriu pentru a 
restabili funcționarea mașinii.

Buton de reglare a măcinării (6) (Fig. C) 
Aparatul este echipat cu un buton (6) care vă 
permite să reglați granulația de măcinare a 
cafelei în funcție de utilizările sale:
Rotirea butonului (6) în sensul acelor de ceasornic 
"A" mărește granulația; rotirea butonului (6) în 
sensul invers acelor de ceasornic "B" scade granulația 
și cafeaua măcinată va fi mai fină (Fig.C). Rotiți 
butonul (6) și potriviți indicatorul (32) cu nivelul de 
măcinare dorit.

Alarma grupului de preparare a berii (30)
LED intermitent:
Ușă deschisă sau grup de preparare lipsă sau 
asamblat incorect; aparatul este blocat până când 
grupul de preparare este asamblat corect sau ușa 
este închisă.
LED aprins constant:
Indică faptul că se recomandă curățarea zonei 
grupului infuzorului pentru a îndepărta reziduurile 
de cafea care pot afecta funcționarea 
aparatului. Scoateți infuzorul din locul său în 
timp ce mașina este pornită și reintroduceți-l 
după curățare.

Controale

Nu utilizați boabe de cafea verzi, 
caramelizate sau confiate, 
deoarece acestea se pot lipi de 
aparatul de cafea și îl pot strica.

Reglarea boabelor de măcinat trebuie 
efectuată atunci când mașina de 
măcinat este în funcțiune sau la 
prima utilizare, când recipientul 
pentru boabe este complet gol; 
rotirea butonului (6) cu mașina de 
măcinat oprită și cu boabele în interior 
ar putea deteriora unitatea de 
măcinat.
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ÎNAINTE DE PRIMA 
UTILIZARE (Fig. D-E-
F)
• Despachetați aparatul cu atenție și îndepărtați 

toate materialele de ambalare.
• Clătiți următoarele componente detașabile cu 

apă călduță: rezervorul de apă (5) capacele 
(2,4), ușa (8) recipientul pentru motive (12), 
tava de picurare (13), tăvile de picurare 
(14,15), suportul pentru pahare (16) și 
unitatea de infuzie (17).

MONTAJUL COMPONENTELOR 
(Fig. E)
• Așezați mașina pe o suprafață plană și fixați 

tava de picurare (14).
• Conectați cablul de alimentare la mufa din 

partea din spate a aparatului, iar celălalt capăt 
la o priză.

UTILIZARE (Fig. E-F-G-H)
• Ridicați capacul rezervorului (4) și turnați apă 

proaspătă în rezervor (5) având grijă să nu 
depășiți nivelul "Max" indicat. Întoarceți 
capacul rezervorului de apă când este plin 
(4).

• Ridicați capacul recipientului pentru boabe 
de cafea (2) și introduceți boabele de cafea în 
recipient (3).

• Verificați dacă tava de picurare (14) este 
poziționată corect. Asigurați-vă că tava care 
poate fi spălată în mașina de spălat vase 
(15) este introdusă corect în interiorul 
acesteia și montați suportul pentru cană 
(16).

• Apăsați butonul (9), aparatul începe faza de 
încălzire și tastele se aprind intermitent în 
succesiune. La sfârșitul încălzirii, se 
efectuează un ciclu de autocurățare a 
circuitelor interne și, odată ce ciclul este 
finalizat, mașina este gata de utilizare.

Schimbarea programului de eliberare
Aparatul are în memorie două meniuri de 
distribuire: Alb și Portocaliu. Pentru a trece de la 
un program la altul, apăsați tasta (26). În meniul 
Alb, toate tastele sunt iluminate în alb, în meniul 
Portocaliu, toate tastele sunt iluminate în 
portocaliu.
Pentru funcțiile specifice ale fiecărui meniu, 
consultați paragraful "Descrierea comenzilor și 
alarmelor"

Distribuirea unei băuturi
• Este posibilă ajustarea poziției 

distribuitorului (11) în funcție de paharul 
utilizat. Pentru ceștile foarte înalte, este 
posibil să se îndepărteze tava de scurgere 
(14).

• Așezați o cană sau un pahar mare sub 
dozator.

Utilizare

Înainte de uti l izare, verif icaț i  
dacă  toate componentele sunt 
integrale și nu prezintă fisuri.

Oprirea aparatului, setarea meniului de 
distribuire Alb sau Portocaliu rămâne 
în memorie la următoarea repornire.

La prima utilizare, se recomandă să se 
facă cel puțin o cafea pentru a face o 
rodaj complet al tuturor circuitelor.

Vă recomandăm să setați duritatea 
apei la prima utilizare. Pentru acest 
motiv, consultați paragraful "Setări 
privind duritatea apei".

Nu uitați să reasamblați tava
(14) la sfârșitul oricărei eliberări.

După 30 de minute de neutilizare, 
aparatul se oprește. Dacă a preparat cel 
puțin o cafea, acesta efectuează un 
ciclu de autocurățare. Apăsați butonul
(9) pentru a porni mașina.
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• Apăsați tasta pentru funcția dorită. Pentru 
fiecare funcție selectată, pregătirea se 
oprește automat. Pentru funcții specifice, 
consultați paragraful "Descrierea comenzilor 
și a alarmelor".

• La sfârșitul distribuirii, toate tastele se aprind 
fix.

Livrarea aburului
• Introduceți programul de distribuire "Orange".
• Asigurați-vă că tava (14) este asamblată 

corect.
• Apăsați butonul (25) care începe să clipească. 

Așteptați până când butonul este aprins în 
mod constant și soneria sună pentru a indica 
faptul că a fost atinsă temperatura corectă de 
distribuire a aburului (25).

• Poziționați un recipient sub bagheta de abur
(18) cu aprox. 100 de grame de lapte pentru 
fiecare cappuccino care urmează să fie 
preparat. Introduceți bagheta de abur sub 
suprafața laptelui (aprox. 1 cm).

• Apăsați tasta (25) pentru a porni alimentarea cu 
abur și înclinați ușor recipientul, încercând să 
vă îndepărtați cât mai puțin posibil de suprafață 
pentru a evita crearea unor bule prea mari. 
Continuați până când se obține nivelul dorit de 
spumă.

• Timpul maxim de livrare continuă a aburului 
este de două minute, dacă doriți să opriți 
livrarea înainte de oprirea automată, apăsați 
din nou butonul (25).

• După oprirea automată, furnizarea aburului 
poate fi repornită prin apăsarea butonului 
(25).

• După încălzirea laptelui, curățați interiorul 
baghetei de abur prin distribuirea de abur timp 
de câteva secunde, asigurându-vă că tava (14) 
este fixată pe aparat.

• Curățați bagheta de abur de fiecare dată când 
o utilizați, pentru a evita reziduurile de lapte 
sau înfundarea.
Pentru o curățare completă a baghetei de 
abur, consultați paragraful "Curățare și 
întreținere".

• Un ciclu de clătire manuală este recomandat 
la sfârșitul fiecărei utilizări a funcției de abur.

Utilizare

În timpul furnizării aburului și după 
furnizare, bagheta de abur (18) 
este fierbinte; pericol de escaldare.

Nu uitați să reasamblați tava
(14) la sfârșitul oricărei eliberări.

Este complet normal ca după o 
inactivitate prelungită a aparatului 
(pauze mai lungi de 20 min) primele 
cafele să nu fie la temperatura 
potrivită. Sfaturile pentru a obține 
imediat o cafea fierbinte sunt prezentate 
în secțiunea "Ce trebuie să faceți 
dacă..."

Distribuirea poate fi oprită în orice 
moment prin apăsarea din nou a 
tastei de distribuire.

La sfârșitul operațiunii, curățați imediat 
bagheta de abur (18) folosind o cârpă 
umedă.

Consistența spumei de lapte poate 
varia în funcție de tipul de lapte 
utilizat. Pentru cele mai bune 
rezultate, vă recomandăm să utilizați 
lapte degresat sau integral rece 
(aproximativ 5°C).

Pentru a evita obținerea unui lapte 
puțin spumos sau cu bule mari, 
curățați întotdeauna dispozitivul de 
curățare cappuccino conform 
descrierii din paragraful "Curățare și 
întreținere".

  
R

O
 



RO - 8

Personalizarea cantității
Este posibilă personalizarea, pentru fiecare tip de distribuire, 
a cantității de cafea sau de apă distribuite.
• Așezați o cană sau un pahar mare sub 

dozator.
• Apăsați timp de cel puțin 3 secunde una 

dintre tastele referitoare la băutura care 
urmează să fie distribuită. Tasta selectată se 
aprinde intermitent; aparatul emite un 
sunet dublu pentru a semnala modificarea 
programului presetat.

• La atingerea cantității dorite, opriți 
distribuirea prin apăsarea din nou a tastei; 
un semnal acustic indică memorarea cantității.

Oprirea mașinii
• Verificați dacă tava de picurare (14) este 

poziționată corect.
• Dacă nu există apă, mașina rămâne în poziția de 

clătire până când rezervorul este umplut.
• Apăsați butonul (9), tastele (22), (23), (24), 

(25) se aprind intermitent în succesiune și 
aparatul, dacă a distribuit cel puțin o cafea, 
efectuează un ciclu de autocurățare.
La sfârșitul ciclului de autocurățare, aparatul 
se oprește.

SETĂRILE MAȘINII (Fig. B)
Prin intermediul unui meniu de programare 
este posibilă setarea durității apei și a 
semnalelor acustice.

Activarea / dezactivarea semnalelor 
acustice.
Semnalele acustice pot fi dezactivate / activate 
ținând apăsate tastele (23) și (26) timp de trei 
secunde; tasta (23) clipește de trei ori, indicând 
memorarea setării.

Setarea durității apei.
Aparatul este setat din fabrică la "Nivel de apă 
dură". Aparatul poate fi, de asemenea, setat în 
funcție de duritatea reală a apei în diferite 
regiuni pentru o detartrare mai puțin 
frecventă.
Dacă nu cunoașteți duritatea apei, utilizați 
banda de testare furnizată (21) și urmați 
instrucțiunile de mai jos.
• Scoateți banda reactivă furnizată din ambalaj.
• Scufundați complet banda într-un pahar cu apă 

timp de aproximativ o secundă.
• Scoateți banda din apă și agitați-o ușor. Citiți 

rezultatele după aproximativ un minut.
Dacă pe bandă apar 5 dungi albastre, selectați 
setările "apă moale".
Dacă pe bandă apar 1 sau 2 dungi roz, selectați
setările "apă medie".
Dacă pe bandă apar 3, 4 sau 5 dungi roz, selectați 
setările "apă dură".
• Pentru a deschide setările privind 

duritatea apei, apăsați simultan și mențineți 
apăsate tastele (22) și (26) timp de cel puțin 3 
secunde, LED-urile (27),
(28), (29) vor clipi simultan.

Utilizare

Orice personalizare a băuturilor 
rămâne salvată pentru distribuirea 
ulterioară.

Pentru a restabili setările 
producătorului, apăsați tastele (9) și
(26) simultan timp de cel puțin 3 
secunde.
Aparatul emite un singur sunet pentru a 
semnala restabilirea setărilor din 
fabrică.
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• Alegeți duritatea apei, referindu-vă la tabelul 
următor, apăsând tasta (22), LED-ul referitor la 
duritatea selectată se aprinde constant, 
celelalte se sting.

Led Duritate

 27 Moale

 28 Mediu

 29 Greu

• Pentru a memora duritatea selectată, apăsați 
simultan tastele (22) și (26) timp de cel puțin 3 
secunde sau nu apăsați nicio tastă timp de 
15 secunde.

CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE (Fig. 
B-D-E-F-G-I)

Clătire automată
După distribuirea unei băuturi cu cafea sau a 
unei băuturi cu lapte, aparatul clătește automat duza 
distribuitorului (11) înainte de a porni
off.

Clătire manuală
• Asigurați-vă că programul Alb este selectat 

cu tastele (22), (23), (24), (25) iluminate în 
alb.

• Cu aparatul gata de distribuție și cu tava de 
picurare montată, apăsați tastele (25) și
(26) simultan timp de cel puțin 3 secunde: 
aparatul va clăti circuitul de cafea (dozatorul 
de cafea 11).

Utilizare / Curățare și întreținere

Pentru a facilita operațiunile de 
curățare, este posibilă scanarea 
codului QR situat în interiorul ușii de 
serviciu, care deschide o secțiune 
web specifică dedicată curățării și 
instalării (fig. I).

Pentru a prelungi funcționarea 
aparatului și a păstra aroma și gustul 
cafelei, se recomandă utilizarea filtrului 
de dedurizare Smeg (opțional, nu este 
furnizat). Pentru instalare și 
funcționare, urmați instrucțiunile 
care însoțesc accesoriul. Odată 
instalat, setați nivelul de duritate a 
apei la "Soft" urmând instrucțiunile 
din paragraful anterior.

Utilizare incorectă Risc de 
deteriorare a suprafețelor.
• Nu utilizați jeturi de abur pentru 

a curăța aparatul de cafea.
• Nu utilizați produse de curățare 

care conțin clor, amoniac sau 
înălbitor pe piese cu finisaje 
metalice (de exemplu, anodizate, 
nichelate sau cromate).

• Nu utilizați detergen ț i  abrazivi 
sau corozivi (de exemplu,  
produse sub formă  de pudră , 
produse de îndepărtare a petelor 
și produse de curățat metalice).

• Nu utilizați materiale aspre sau 
abrazive sau raclete metalice 
ascuț ite.
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• La sfârșitul ciclului de spălare, tastele se 
aprind constant.

Curățarea corpului mașinii
Pentru o bună conservare a suprafețelor 
exterioare, este necesar să le curățați regulat la 
sfârșitul fiecărei utilizări, după ce le-ați lăsat să se 
răcească. Se curăță cu o cârpă moale umezită cu 
apă.

• Curățați tava (14) și grila (16) în apă curentă 
cu detergent neutru pentru vase.

• Uscați componentele și reasamblați-le în 
mașină.

Curățarea recipientului pentru zaț de cafea
(12) și tava de picurare (13)

Curățenie generală
Pentru a asigura buna funcționare a aparatului, 
pe lângă calitatea optimă a băuturilor, se 
recomandă efectuarea unor operațiuni zilnice de 
curățare simplă, cum ar fi curățarea tăvii (13), a 
tăvii de picurare (14, 15) și a recipientului 
pentru reziduuri (12).
De asemenea, vă recomandăm să curățați în 
mod regulat unele componente specifice ale 
aparatului, cum ar fi grupul de preparare (17) 
sau rezervorul de apă (5). Vă rugăm să consultați 
paragrafele specifice pentru instrucțiuni de 
curățare.

Curățarea tăvii de picurare (14, 15)
Tava de picurare (14) prevede o tavă internă
(15) în interiorul acestuia, care este echipat cu 
un flotor roșu (33) care iese din suportul de cană
(16) imediat ce nivelul maxim de lichid este 
depășit.
• Tava internă (15) poate fi spălată în mașina de 

spălat vase.

• Scoateți tăvile (14, 15).
• Scoateți recipientul pentru reziduuri (12) cu tava 

sa (13) trăgându-l spre exterior.
• Goliți zațul de cafea din recipient (12).
• Curățați recipientul (12) și tava (13) în apă 

curentă cu detergent de vase neutru.
• Uscați temeinic componentele și remontați-le pe 

mașină.

Curățare și întreținere

Nu scufundați niciodată corpul mașinii
(1) în apă sau alte lichide.

Lăsați mașina să se răcească înainte 
de curățare.

Utilizați peria furnizată pentru a curăța 
recipientul gol pentru boabe de cafea 
(3), îndepărtând orice boabe sau 
reziduuri.
Curățați întotdeauna când mașina este 
oprită.

Nu spălați componentele în mașina de 
spălat vase, cu excepția tăvii interne 
(15).

Vă recomandăm să curățați zilnic 
tava de picurare externă.

Goliți întotdeauna recipientul cu zaț 
de cafea cu aparatul pornit. Aceasta 
este singura modalitate de resetare 
a contorului de zaț de cafea. 
Contorul se resetează la cel puțin 
15 secunde după deschiderea 
diferitelor componente și a LED-ului
(29) clipește.

Când se golește recipientul pentru 
pământ, aveți grijă să goliți și tava 
de scurgere (13) de eventualele 
reziduuri.

Se recomandă curățarea zilnică a 
recipientului pentru zaț de cafea (12) și a 
tăvii de picurare (13).
Este absolut normal să găsiți 
reziduuri de apă în tavă. Curățați și 
uscați.
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Curățarea rezervorului de apă (5)
• Scoateți capacul (4) și scoateți rezervorul (5) din 

aparat folosind mânerul corespunzător.
• Curățați rezervorul (5) în apă curentă cu 

detergent de vase neutru și remontați-l în 
mașină.

Curățarea grupului de preparare a berii (17)

• Aparatul de cafea indică momentul în care este 
recomandată curățarea grupului de preparare 
(LED 30 aprins constant).

• Cu mașina pornită, apăsați partea inferioară a 
ușii (8) până când aceasta se eliberează și 
glisați-o din partea superioară.

• Apăsați cele două cleme de eliberare (34) 
situate pe părțile laterale ale infuzorului (17) și 
scoateți-l din aparat (Fig.I).

• Spălați grupul de fierbere (17) cu apă curentă și 
uscați-l.

• Curățați temeinic carcasa și conducta, folosind 
peria de curățare (19) furnizată, ca în figura I.

• Uscați bine înainte de a monta din nou 
diferitele componente.

• Montați din nou ușa de serviciu (8), 
asigurându-vă că aceasta este poziționată 
corect.

Curățare cu baghetă cu aburi (18)
• Așteptați ca bagheta de abur (18) să se răcească 

înainte de utilizare.
• Îndepărtați partea inferioară (35) a baghetei 

de abur prin rotirea acesteia în sens antiorar 
pentru a o elibera, apoi trageți-o în jos.

• Utilizați acul de curățare furnizat (20) pentru 
a îndepărta orice incrustații de la ieșirea 
aburului.

• Curățați cu apă curentă și remontați totul în 
ordine inversă.

Curățare și întreținere

Prezența calcarului în interiorul 
rezervorului poate cauza funcționarea 
defectuoasă a aparatului. Asigurați-vă 
că rezervorul este întotdeauna curat 
și fără pete de calcar.

Vă recomandăm să curățați 
grupul de fierbere cel puțin o dată 
pe săptămână.

Deschideți ușa și curățați unitatea de 
preparare în timp ce aparatul este 
pornit. Aceasta este singura modalitate 
de resetare a contorului.
Contorul se resetează la cel puțin 10 
secunde după deschiderea diferitelor 
componente, iar LED-ul 30 se stinge.

Vă recomandăm să executați un ciclu 
manual de curățare a circuitului ori de 
câte ori se efectuează această 
operațiune.
Vă rugăm să consultați paragraful 
"Clătire manuală" pentru acest 
motiv.

Nu spălați grupul de preparare în 
mașina de spălat vase pentru a nu-l 
deteriora permanent.

În compartimentul grupului de 
preparare pot fi găsite reziduuri de praf 
de cafea. Vă recomandăm o curățare 
temeinică ori de câte ori curățați 
grupul de preparare. Utilizați peria 
furnizată pentru a îndepărta orice 
reziduu din compartimentul 
grupului de preparare.

Uscați toate componentele și 
piesele interne folosind o cârpă 
uscată înainte de a închide ușa 
laterală.
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Decalcifiere

Aparatul de cafea semnalează când este 
necesar să se efectueze un ciclu de detartrare în 
funcție de duritatea apei setată (Pentru setarea 
durității apei, consultați paragraful "Setarea 
durității apei").
Dacă LED-ul (31) se aprinde constant, înseamnă că 
este necesar un ciclu de detartrare, pentru a nu 
altera gustul cafelei și a nu deteriora aparatul. Cu 
toate acestea, cafeaua și alte băuturi pot 
continua să fie distribuite pentru un număr 
limitat de cicluri.
Dacă LED-ul (31) clipește, înseamnă că este 
obligatoriu un ciclu de detartrare pentru a 
continua distribuirea băuturilor.
Pentru a efectua un ciclu de detartrare, 
procedați după cum urmează:
• Puneți un recipient cu o capacitate de cel puțin

1,4 l sub dozator (11) și gura de abur (18).
• Asigurați-vă că este selectat programul Alb 

cu taste iluminate în alb.
• Umpleți rezervorul (5), până la nivelul "MAX", cu 

o soluție de apă și detartrant în dozele 
recomandate de producător.

• Cu aparatul pregătit pentru utilizare, apăsați 
simultan tastele (26) și (24) timp de cel puțin 
3 secunde. Tasta (24) clipește cu o lumină 
portocalie, iar LED-ul (31) are o lumină fixă pe 
întreaga durată a ciclului de detartrare.

• Rămâneți în apropierea aparatului pe întreaga 
durată a ciclului de detartrare, deoarece este 
posibil să vi se ceară, de exemplu, să umpleți 
rezervorul (5). Întregul ciclu durează aproximativ 
30 de minute.

• În timpul ciclului de detartrare, aparatul va lua 
câteva pauze pentru a permite detartrantului 
să acționeze eficient. Așteptați sfârșitul ciclului.

• Ciclul de detartrare se încheie atunci când nu 
există

mai multă soluție în rezervor (5), tasta (24) 
devine albă, iar LED-urile (27) și (31) rămân 
aprinse.

• Turnați apă curată în rezervor (5) până la nivelul 
"MAX" pentru a efectua ciclul de clătire, apoi 
apăsați butonul (24) pentru a începe ciclul de 
clătire, butonul (27) clipește și LED-ul
(31) se aprinde constant pe întreaga durată a 
ciclului de spălare.

• Ciclul de clătire se încheie atunci când tastele se 
aprind în alb.

Curățare și întreținere

Înainte de a efectua ciclul de 
detartrare, îndepărtați eventualele 
filtre de dedurizare din interiorul 
rezervorului.

Orice altă reparație trebuie 
efectuată de un reprezentant de 
service autorizat.

Pericol de vătămare corporală.
• Detartrantul conține acizi care pot 

irita pielea și ochii.
• Respectaț i  cu strictețe 

instrucțiunile producătorului și 
avertismentele de siguranță de pe 
ambalaj în caz de contact cu pielea 
sau cu ochii.

• Ut i l i za ț i  p r o d u s e  d e  
d e t a r t r a r e  recomandate de 
Smeg pentru a preveni 
deteriorarea aparatului de cafea.

Dacă la sfârșitul detartrării tasta
(26) clipește în alb și ledul (31) se aprinde 
fix, înseamnă că este necesar să 
efectuați un nou ciclu de detartrare 
deoarece cantitatea de soluție de 
detartrare care a fost
utilizat a fost insuficient pentru o 
curățare completă.
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Procedura "Sistem gol"
Procedura "Goliți sistemul" este recomandată 
înainte de perioade lungi de neutilizare și 
înainte de consultarea unui responsabil cu 
întreținerea.
• Activați procedura ținând apăsate simultan 

tasta (22) și tasta (25) timp de trei secunde, 
tasta (23) și tasta
(25) clipesc simultan.

• Întreaga cantitate de apă din rezervor este 
evacuată prin circuitul de cafea și prin gura de 
evacuare a aburului.

• Pompa continuă să funcționeze, chiar și 
intermitent, pentru a goli și circuitele interne 
de apă.

• La sfârșitul procedurii, aparatul se oprește.

Curățare și întreținere

Procedura de golire a sistemului 
durează câteva minute și cicluri de 
pornire-oprire. Nu opriți mașina până la 
finalizarea procedurii.
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Ce să faceți dacă......
Problema Cauze posibile Soluție

Ștecherul nu este conectat. Conectați fișa.

Ștecherul nu este conectat 
complet.

Conectați complet ștecherul la 
aparat.

Aparatul nu pornește.
Butonul ON-OFF (9) nu este 
apăsat.

Apăsați butonul pentru a porni mașina.

Butonul ON-OFF (9) nu 
funcționează.

Contactați un centru de service 
autorizat.

Alarmă de rezervor gol sau lipsă 
(LED 27 aprins).

Asigurați-vă că rezervorul este 
asamblat corect sau umpleți-l cu 
apă sau clătiți-l pentru a îndepărta 
orice reziduuri de calcar.

Nu există alarmă de cafea (LED 
28 aprins).

Se toarnă boabele de cafea în 
recipientul corespunzător.

Alarmă rezervor de pământ (LED 
29 aprins).

Goliți recipientul pentru reziduuri. 
Notă: se golește prin scoaterea 
sertarului timp de cel puțin 15 
secunde cu aparatul pornit. 
Alarma 29 clipește pentru a indica 
faptul că contorul a fost resetat 
corect.

Aparatul este pornit, dar nu 
funcționează.

Alarmă rezervor de sol (LED 29 
intermitent).

Recipientul pentru pământ nu 
este asamblat corect sau lipsește 
tava de picurare internă. 
Reasamblați componentele.

Alarmă generică (LED 30 
intermitent).

Asigurați-vă că grupul de 
preparare a berii este asamblat 
corect și că ușa este închisă.

Alarmă generică (LED 30 aprins). Deschideți ușa de acces, scoateți 
unitatea de preparare a berii, 
verificați și curățați zona de 
mișcare. Dacă problema persistă, 
contactați un centru de service 
autorizat.

Alarma de detartrare 
obligatorie activată (LED-ul 31 
clipește).

Rulați un ciclu de detartrare.

Rezervor scos în timpul 
distribuirii sau apă sub pragul 
minim.

Asigurați-vă că rezervorul este 
asamblat corect sau umpleți-l cu 
apă.Mașina se oprește în timpul 

distribuirii.
Ușa laterală a fost deschisă în 
timpul distribuirii.

Închideți din nou ușa laterală.

Citire incorectă a apei din 
rezervor din cauza calcarului 
din interiorul rezervorului.

Curățați temeinic și remontați 
rezervorul. Executați un ciclu de 
detartrare, dacă este necesar.Alarma 27 nu este pornită, 

dar apa lipsește.
Apă turnată eronat în golul 
rezervorului.

Scoateți rezervorul și 
uscați bine 
compartimentul 
acestuia.
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Utilizarea incorectă a 
mașinii.

Probleme Cauze posibile Rezolvare
Cupele nu au fost preîncălzite. Încălziți cupele clătindu-le cu

apă caldă (Notă: funcția de apă caldă 
poate fi utilizată).

Cafeaua este măcinată prea grosolan. Rotiți butonul contra-
în sensul acelor de ceasornic 
pentru a strânge râșnițele de 
cafea. Avertisment: pentru

Cafeaua este slabă sau cu 
puțină smântână.

Dispensare atunci când nu mai 
sunt boabe.

pentru a evita deteriorarea 
mașinii, vă recomandăm insistent 
să rotiți butonul atunci când 
mașina este în faza de măcinare.

Umpleți recipientul pentru 
boabe și distribuiți din nou 
cafea.

Cafeaua se distribuie lent 
sau în picături.

Dispenser înfundat.Curățați manual conform indicațiilor
în paragraful "Curățare și întreținere".

Un ciclu de detartrare a 
fost finalizat de
aparatul nu funcționează.

Ciclul nu a fost finalizat.

Rezervorul nu a fost umplut la 
nivelul maxim în timpul ciclului 
de detartrare sau în timpul 
următorului ciclu de clătire.

Asigurați-vă că ciclul și clătirea 
ulterioară sunt finalizate. După 
primul ciclu, aparatul necesită un 
ciclu de clătire. Urmați 
instrucțiunile
în paragraful "Curățare și 
întreținere".

Umpleți rezervorul, având grijă să 
goliți recipientul de sub dozator. 
Apăsați din nou tasta 24 pentru a 
continua.

Mașina nu se oprește.

Aparatul a emis două 
semnale sonore și cele două 
butoane LED s-au stins.

Sertar blocat.

Problema generală a mașinii. Contactați un service autorizat
centru.

Cafea măcinată prea fin.

poziții corecte.
pentru a readuce piesele interne la 
starea lor

Opriți și porniți aparatul

executați ciclul de clătire 
finală.

Umpleți rezervorul pentru a lăsa 
mașinaapă în rezervor.

LED-ul 27 este aprins, 
indicând că nu există

polizoarele sunt în 
funcțiune.

pentru a roti butonul atunci 
când

reglați măcinarea fiind sigur
Pentru a evita deteriorarea 
mașinii,

măcinare mai dură decât altele.
Notă: unele amestecuri 
necesită

slăbiți râșnițele de cafea.
Rotiți butonul în sensul acelor 
de ceasornic pentru a
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Bagheta de abur este 
murdară.

Toate butoanele 
clipesc simultan.

Eroare circuit hidraulic.Asigurați-vă că există apă
în rezervor și așteptați resetarea 
circuitului. Mașina revine 
automat la poziția inițială. Dacă 
problema persistă, contactați un 
centru de service autorizat.

Aparatul nu distribuie 
abur.

Spumare insuficientă.

Aparatul nu a atins 
temperatura de distribuire a 
aburului.

Așteptați până când se atinge 
temperatura, indicată de tasta 25 
aprinsă constant.

Probleme Cauze posibile Rezolvare

Contactați asistența tehnică locală dacă problema nu este rezolvată sau în cazul altor tipuri de 
defecțiuni.

utiliza
te.

depinde de tipul de lapte
Notă: calitatea spumei, de 
asemenea

instrucțiunile din manual.
duza și urmând
baghetă de îndepărtare a 
oțelului

Curățați temeinic aburul

la paragraful "Abur
Urmați instrucțiunile

dispensare".
pornit corect.
Funcția de abur nu a fost


